
PROSHARE AWARD, 3. 12. 2002  
 
Dne 3. prosince skupina SUEZ získala v Londýně cenu Proshare Award za „nejúspěšnější 
mezinárodní expanzi akcií v držení zaměstnanců.“  
 
PROSHARE, nezávislá britská organizace, vznikla v roce 1992 pod záštitou Ministerstva 
financí, londýnské burzy a některých významných společností.  
 
Organizace PROSHARE je v Evropě a Severní Americe známa jako profesionální a vlivná 
skupina, jejíž ocenění mají vysokou hodnotu. 
 
Skupina SUEZ je první nebritskou společností, jež ocenění Proshare získala.  
 
„ProShare je nezávislá organizace, jež propaguje širší vlastnictví akcií a finanční vzdělávání.  
 
Organizace ProShare je přesvědčena, že každý by měl mít možnost vyznat se v akciích. 
Snažíme se o zpřístupňování akcií, investic a osobního finančnictví.  
 
Čtyřmi oblastmi činnosti organizace ProShare jsou:  
 
- Ve školách: ProShare poskytuje zdarma výukové zdroje polovině středních škol ve Velké 
Británii a provozuje nejrozsáhlejší on-line investiční soutěž pro školy.  
 
- V domovech: ProShare poskytuje vzdělávací materiály pro soukromé investory a podporuje 
hnutí investorských klubů ve Velké Británii.  
 
- V zaměstnání: ProShare propaguje vlastnictví akcií zaměstnanci formou školení a dále 
rozvíjení a podpory nejlepších přístupů prostřednictvím udílení cen.  
 
- Všeobecně: ProShare je ve stále větší míře v centru dění, jež ovlivňuje vlastnictví akcií a 
širší finanční vzdělanost.  
 
Další informace naleznete na adrese www.proshare.org  
 
VÍTĚZOVÉ CENY PROSHARE AWARDS UKAZUJÍ, ŽE VLASTNICTVÍ AKCIÍ 
PŘEŽÍVÁ BOUŘI  
 
I přesto, že letošní rok je z hlediska akcií opět značně náročný, se vyhlášení letošních cen 
ProShare Awards v londýnském hotelu Hilton včera večer (v úterý 3. prosince 2002) 
zúčastnilo rekordních 940 hostů. Byl to vůbec největší počet účastníků této akce v historii.  
 
Vybráno bylo šestnáct společností, které poskytují vynikající služby soukromým investorům a 
podporují programy vlastnictví zaměstnaneckých akcií.  
 
Tato akce byla zároveň oslavou deseti let trvání organizace ProShare a jejích cen.  
 
Dvě ze společností zvítězily hned dvakrát. Potravinářská společnost Geest připravila 
bezprecedentně nejlepší výroční zprávu již po čtvrtý rok za sebou a získala také druhou cenu 
za svoje webové stránky. Společnost Diaego získala ocenění za propagaci svého 
akcionářského programu a za nejlepší celkové výsledky. Vítězové dřívějších ročníků, mezi 



něž patří společnosti GlaxoSmithKline, St. Luke’s, United Utilities a BT, letos opět 
zabodovali v celé řadě disciplín.  
 
Ocenění předával Sir Peter Thompson, první předseda představenstva organizace ProShare a 
její prezident do roku 1999. Sir Peter, jeden z nejaktivnějších zastánců zaměstnaneckých 
akciových programů, prohlásil: „Zdá se neuvěřitelné, že od chvíle, kdy se konalo první 
slavnostní předávání našich cen, již uplynulo deset let. Tehdy by si nikdo z nás nepomyslel, 
jaké důležitosti tato ocenění nabudou a jaké soutěžení mezi velkými i malými podniky 
vyvolají.“  
 
Diane Hay, generální ředitelka ProShare, ve svém projevu poznamenala: „Nelze zapřít, že 
letošní rok byl pro mnohé společnosti náročný. I zaměstnancům a investorům nastaly těžké 
časy, protože ceny akcií se zhroutily a důvěra v podniky těžce utrpěla. Naše ocenění tak vysílá 
jasný signál, že v takto náročném prostředí je nejdůležitější otevřená a čestná komunikace se 
všemi podílníky.“  
 
Varovala také před nedávno navrženými pravidly týkajícími se vykazovaní akciových opcí, 
„jež hrozí, že vrhnou pokrok v oblasti zaměstnaneckých akcií o dvacet let zpět. Tato nová 
pravidla sice sníží výhodnost akciových programů se širokou základnou vlastníků, přitom 
však nikterak neomezí přehnané možnosti opcí na úrovni členů statutárních orgánů.“  
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